



正宗的长沟葡萄还在园里那

9月初才会上市,市场上“在售的”多产自金乡、临沂等地

本报济宁8月9日讯(记者 何泉峰 实习生 王茜 通讯员 高爱国)“这是长沟的葡萄,很甜,来买点吧。”在市场上只要一问,卖葡萄的小商贩都会这样说。8月9日,记者在济宁市城区的水果批发市场以及长沟镇调查发现,目前市场上在售的葡萄多数产自金乡、临沂等地,正宗的长沟牌葡萄在中秋节前后才会上市。

9日上午,在红星农贸市场附近,四五个装载葡萄的小车排成一条线。“长沟的葡萄,又大又甜,4块钱一斤。”一个商贩用喇叭不停地吆喝。记者来到观音阁果品批发市场,“现在哪有长沟葡萄,都是从金乡、

临沂等地运输过来的。”经营葡萄批发生意已有十年的张女士笑着告诉记者,主要是长沟这个品牌已经家喻户晓,才会出现冒充。现在销售的葡萄品种叫藤稔。

下午,记者赶到长沟镇上的葡萄种植区。在滨湖路一侧的“乡土”精品葡萄采摘园里,记者看到架子上的葡萄被黄色和白色的纸袋包裹着,部分未上袋的葡萄依然是青绿色。“现在已经进入成熟期,但离采摘还需一个月的时间,往常都在农历8月开始上市。”园子的主人薛翠玲告诉记者,长沟镇种植面积最多的葡萄品种叫做巨峰,也有早熟的藤稔葡萄,但数量很少,只有在路边卖。



长沟采摘园里的葡萄还没有摘袋。本报记者 何泉峰 摄

周六趣味运动会 早8点准时到哦

本报济宁8月9日讯(记者 孔令茹) 为奥运加油,为健儿喝彩,本报定于8月11日(本周六)的社区趣味运动会报名结束,共有50余位运动迷报名参加。

“我想组个10人的团一起参加,都是母子上阵,可以吗?”本报刊发了趣味运动会的报名信息后,不少热心读者打来电话,其中不乏组团参赛者。市民李女士告诉记者,这两天一直在看奥运会的比赛,虽然运动细胞不够发达,各项专业运动都不是强项,但还是很想运动锻炼一下。“我只报名参加吃西瓜比赛行吗?吃西瓜我最拿手。”市民吴先生说,在朋友中他吃西瓜吃得最快,这次是冲着吃西瓜参加比赛的,很想和高手们一起过过招。

本次活动包括托球跑、两人三足、手足情深等趣味运动项目,活动结束后,参赛者可继续参加趣味吃西瓜比赛,消暑解渴的同时还可获得“西瓜大王”称号。本次活动由济宁永源放心早餐工程有限公司赞助支持。获胜者、参赛者均可获得精美的奖品。

温馨提示>>

活动时间:2012年8月11日(本周六)上午8点
活动地点:市中区越河街道竹竿巷社区居委会

“看场电影真高兴,啥时候再来放一次?”

本报盛夏电影节走进土城社区互助养老院

本报济宁8月9日讯(记者 范少伟 见习记者 王洪磊) 8日,本报“盛夏电影节”活动走进土城社区互助养老中心,为老人们送去了欢笑。

晚上7点,距电影放映时间还有半个小时,土城社区互助养老中心的老年人就搬着马扎出来了,虽然没有舒适的座椅,更没有凉爽的空调,但老人们仍然很开心,议论着将要播放的豫剧《程婴救孤》。“这是一部著名的豫剧,十多年前就听过,但百听不厌。”只见王大爷翘着二郎腿,用手指拍打着鼓点,小声哼着曲调。看到精彩处还站起来和电影中的人物一起表演,引得周围市民哈哈大笑。

到晚上9点左右,小院里聚满了人,不少骑电动车回家的行人看到电影后停下来,直到看完后才回家。“这样的活动我们很喜欢,希望你们还再来。”一位阿姨期盼地说。

“盛夏电影节”活动由本报《今日运河》编辑部、市中区委宣传部、任城区委宣传部联合主办,济宁电影有限公司承办,济宁天策电讯手机广场独家赞助。活动于7月21日正式启动,将会持续到8月底,每周周六、周日都会在社区或广场绿地播放电影。所播放的电影,不仅有经典的抗战影片,还有《让子弹飞》、《走着瞧》、《真真假假俏媳妇》等喜剧片。

现场花絮>>

看到痴迷,蒲扇掉了竟不知

今年已经是63岁的张大爷在看电影的时候十分投入,每当电影到了紧张的情节,张大爷甚至会忘记摇动手中的蒲扇,看完电影后,张大爷笑着不停地道:“好,很好。”

当看到程婴为了救赵家的孤儿导致自己的孩子被奸臣摔死的时候,张大爷手里拿着蒲扇一动不动,随后蒲扇掉在了地上竟然没有察觉出来。

当程婴所救的孤儿长大成人复仇成功的时候,张大爷高兴的喊了一声“好!”

“还有吗?电影放完了?”当电影放映结束之后,张大爷意犹未尽地问,“真希望你们天天来给我们放电影啊!”张大爷说,在养老院的老人都比较孤单,这样的活动让他们心里感到很温暖。 记者 范少伟 见习记者 王洪磊



鲁西南最大建材家居市场



400-189-0537



天安家电

中国赛场威

金宇家居有礼

8.18-8.19

中国夺奖 金宇“油”礼
购物满2000元可获得色拉油一桶(数量有限)

砸金蛋 赢金条
购物满5000元可当场砸取金蛋,即可喜获“金条、银条”等精美礼品 **中奖100%**

体验奥运 投中“笔记本”
在金宇购物可参与投篮游戏,中电脑、冰箱、洗衣机……大奖

中国质量万里行 欢购夜宴3小时
迈赫家具、晚安家居、荣麟槟榔、卡布奇诺夜宴专场狂购(8.19日18:30-21:30)

天安家电金宇专场, 18.19日全场0利润
厂家直销狂卖2天!

品牌联动 价拼到底
1000余家品牌, 10000余种商品, 厂价直销

更多品牌特惠欢迎进店体验.....